

慶祝天華講堂

五歲生日快樂

八十五年十月二十七日，

是彰化天華中堂五週年慶的日子，當天風和日麗、艷陽普照，好像上天慈悲也在為這個有意義的日子而慶祝呢！在五年前的今天是一片荒地，由於老人、前人、點傳師、前賢們的慈悲耕耘，披荆斬棘，付出了不少心血，才能促使這座大道場成立，同修們內心深懷萬

分的感恩。

天華中堂係王來有點傳師慈悲，有感於中部應建立一座較大的道場，容納更多的原佛子，於是克勤克儉，用多年經營事業的血汗錢而完成了多年的心願。在這肅穆莊嚴的道場中，可體會出背後所付出的苦楚是無法用筆墨所能形容的。而身為後學的我們，更應該珍

惜這個道場，好好的努力修辦。

在慶典開始前，所有服務人員各守崗位，精神抖擻熱忱的為道親們服務，令人感到無限的溫馨。在此祥和氣氛中，借由人間仙境似的道場來提昇我們內在的心境，進而能夠淨化身心，淡泊名利，享受佛光的普照，沈浸在老中的呵護中。



青華研習營



△青華研習營的動唱，全場一片熱力奔放。

此次五週年慶，特別邀請袁前人、林寶老點傳師、江永福點傳師等蒞臨示導，參與道親至為熱絡，道氣充滿。典禮開始首先出場的是布袋戲表演，內容敘述恩師當年如何的度化眾生脫離苦海，恩師的慈悲，無時無刻的在點化著我們這一群苦海中的迷子，無論是用什麼方式來成全我們，都付出了無限的愛心與關懷，令後學感觸良多。接下來是國樂表演，國樂是中國傳統的國粹，由古典的旋律，陶冶我們內心的世界，因為音樂是最美的語言表現方式。接著便是袁前人賜導，前人慈悲地告訴我們修道要明理，拜佛敬神不可迷信，啓示後學們能夠在修道的旅途中有所警惕，才不會誤入歧途。前人賜導後，即是道歌比賽展歌喉，獲得台下不絕的掌聲

。道歌不但可以舒解心情，還可以堅定道念，增進道氣，在修道的旅途中，遇到困難及挫折時，若能唱唱道歌，想想恩師的灑脫氣魄，那麼心情就愉快多了！

繼道歌歌唱比賽後，係由台北王來有點傳師所領導之青華研習營所帶來的帶動唱。青華研習營是由台北、新店、新莊、三重、桃園等地區之地方青年，結合成一個以服務為目的的團體，主旨在培育各地方青年，使其學有所成之後，能夠回饋地方道務，讓道脈一代接一代，薪火相傳。青華研習營所帶來的帶動唱，曲名為：「愛、愛、愛」以及「拜訪春天」，活潑、有趣，表現出現代青年人的活力與朝氣，亦為道場上所不可或缺的生力軍。後學身為青華研習營的一員，也期盼各位前賢大德多多指

教。

接下來的時間是林寶老點傳師及江永福點傳師賜導，江點傳師還特地為我們高歌一曲，點傳師們個個和藹可親，愛護著後學們，有如黑暗中的燈塔，引領著我們邁向光明的大道。最後一個節目是由青華研習營所表演的詩歌朗誦，內容大概是說，現在的我們如同在人世間露營一般，而上天就好比是我們慈祥的父母親，所以天華便是我們可愛溫暖的家庭。由於前人的慈悲，點傳師的成全栽培，及廚房媽媽的美味佳餚，使許多人在這裡成長、茁壯，讓我們真是受益良多。天華五週年慶，是因為大家的努力才有今天的成果；是因為大家的無私才有今天的收穫。古人有云：「前人種樹，後人乘涼」，路也是由各位前賢大德辛苦所開拓出來的，今天才

能讓我們走得如此順暢、如此踏實。因 老中慈悲憶眾生，將天命交付於老前人、前人、點傳師們代天宣化，渡化眾生，今天大家才能相聚在此，互相學習、成長，所以我們要珍惜此緣，共同努力將道發揚光大。盼望大家能以智慧發掘生命的真諦、以願力主宰自己的命運，讓我們手牽手，心連心，共同為道盡點心力吧！祝天華中堂生日快樂。其朗誦的句子很能振奮人心，其中令後學感受最深的一句話是：「以願力主宰自己的命運」，我們在無量劫以來，不知道立下了多少的鴻誓大願，以及多少的志向，如今正值三曹普渡的收圓之際，正是了愿返鄉的好時機，今時不了，更待何時呢？我們大家應該好好的惜緣、惜福，感念天恩師德的浩蕩及前人、點傳師們的苦心栽培，真誠

地為道犧牲奉獻。

最後，謹以一首詩與大家相互共勉：

天降大道在中原
華狄有緣得真傳
中喚原靈廣濟善
堂前霞光透宇寰
五葉結果命脈連
週天轉運功逾玄
年少有志得天助
慶得果滿回理天

